
We vroegen boeren, telers en tuinders naar
hun ervaring met de bodemadviezen van onze
Regionale Bodemteams.

Bodemadviezen worden
gewaardeerd!



94% van de agrariërs zegt:
‘Het bodemadvies sluit aan bij mijn kennisbehoefte.'
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Sluit het bodemadvies aan bij de
behoefte?



97% van de agrariërs vond het nuttig dat de adviseur
persoonlijk langskwam.

Persoonlijk contact werkt



91% van de agrariërs kon direct aan de slag met het
gegeven advies. 

 

En daarna? Aan de slag!



Bodemkwaliteit Verdichting

Gebruik dierlijke mest Gebruik kunstmest

Bodemtools / analyses

Thema’s waar agrariërs mee aan
de slag gingen



De vraag naar praktische
bodemkennis blijft groeien

67% van de agrariërs heeft behoefte
 aan nog meer bodemadvies




